



పాలిట్రక్



తెలంగాణకు ఏవీసీసీ టాప్ క్యాడర్!

6 రోజుల పాటు ఖర్చే, రాహుల్, ప్రియాంక మకాం రాష్ట్రానికి రెండు హెలికాప్టర్ల కేటాయింపు క్షేత్రస్థాయి నుంచి ఫోకస్ చేస్తూ ప్రచారం

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారాన్ని హోరెత్తిస్తోంది. ఇప్పటికే టీఎస్పీసీసీ టాప్ క్యాడర్ రోజుకు మూడు సభల చొప్పున సుడిగాలి పర్యటన చేస్తున్నారు. ఈ సారి కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని పార్టీ భావిస్తోంది. అందుకే స్థానిక నాయకులతో పాటు ఢిల్లీ నుంచి కూడా హైకమాండ్ హైదరాబాద్ లో మకాం వేయబోతోంది. నవంబర్ మొత్తం 60 సభలో పరకు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ ప్లాన్ చేసింది. ఎన్నికల ప్రచారాన్ని అన్ని పార్టీలు ముమ్మరం చేశాయి. ఇక ఎన్నికలకు కొద్ది రోజులు మాత్రమే మిగిలి ఉండటంతో పోటా పోటీ ప్రచార సభలతో అన్ని పార్టీలు ముందుకెళ్తున్నాయి. ఎన్నికల ప్రచారం నేపథ్యంలో ఏవీసీసీ టాప్ క్యాడర్ తెలంగాణలో మకాం వేయనుంది. ఈ నెల 17 నుంచి రాహుల్, ప్రియాంకతో పాటు ఇతర ముఖ్య నేతలు తెలంగాణలో ఉండి పలు సభలు నిర్వహించబోతున్నారు. అందుకు అనుగుణంగా ఎన్నికల ప్రచారం కోసం తెలంగాణకి రెండు హెలికాప్టర్లను కేటాయించి ఏవీసీసీ, ఇప్పటికే ఒక హెలికాప్టర్ లో రెండు రెడ్డి రోజుకు మూడు సభల చొప్పున తన ప్రచారాన్ని హోరెత్తిస్తున్నారు. అందుకు అనుగుణంగానే కార్యచరణ రూపొందించబోతోంది. ప్రస్తుతం చల్లీసెన్టర్లో ఎన్నికల చట్టినోట్లను ఎన్నికల 17న ముగియనుండడం తో రాహుల్, ప్రియాంక తెలంగాణకి రాబోతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఈ నెల 17 నుంచి రాహుల్ హైదరాబాద్ లో ఉండబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇక రాహుల్, ప్రియాంకతో పాటు మల్లికార్జున ఖర్చే తెలంగాణ టూర్ ని షెడ్యూల్ చేస్తున్నారు. సుమారు ఆరు రోజులపాటు ముగ్గురు తెలంగాణలోనే ఉండి పలు సభలు నిర్వహించాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు.

ఈనెల 16న బీజేపీ మేనిఫెస్టో.. కీలక హామీలు ఇవే..!

జాబ్ క్యాలండర్, ఉపాధి అవకాశాలు నవంబర్ 25, 26, 27 తేదీల్లో మోచి పర్యటన

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:
తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా బీజేపీ స్టేట్ మేనిఫెస్టో ప్రచారంలో బీజేపీ నేతలు దూసుకుపోతున్నారు. ఈ క్రమంలో బీజేపీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోను ఈనెల 16న విడుదల చేయనుంది. ఇక, మేనిఫెస్టోలో కీలక అంశాలను దృష్టిలో పెట్టుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక, తెలంగాణలో సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగిస్తామని ఇప్పటికే రాష్ట్ర బీజేపీ చీఫ్ కె.వి.ఎస్.రెడ్డి తెలిపారు. అలాగే, విద్య, వైద్యం ఉచితంగా అందిస్తామని కాషాయ పార్టీ చెబుతోంది. మేనిఫెస్టోలో జాబ్ క్యాలండర్, ఉపాధి అవకాశాలపై హామీలు ఉండే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో పలు నగరాల పేర్లు మార్చామని మేనిఫెస్టోలో బీజేపీ పొందుపర్చినట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉండగా.. ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు నవంబర్ 23వ తేదీన ముగియనున్నాయి. ఆ తర్వాత

వలస పెత్తనం వద్దే వద్దు!

దొర దోపిడీ పాలనను ఇక భరించలేం.. పాలకుల్ని రాజకీయాల్లో పెను మార్పులు 'ఎర్రబెల్లి'పై పెరుగుతోన్న వ్యతిరేకత అనూహ్యంగా లోకల్ కార్డు తెరమీదకు సొంత గడ్డ అభ్యర్థి వైపే స్థానికుల మొగ్గు 20 ఏండ్ల పెత్తనానికి శుభం కార్డు..

విశాల భారతి, పాలకుల్:
పాలకుల్ని రాజకీయాల్లో పెను మార్పులు చేపట్టాలంటున్నారు. సడెన్ గా లోకల్, నాన్ లోకల్ కార్డు తెరమీదకు వచ్చింది. నియోజకవర్గాలపై గా ఎక్కువ చూసినా ఇక వలస పెత్తనం చాలు అనే మాటలు వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావుపై తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతోంది. అదే సమయంలో స్థానికులూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి యశస్వినీరెడ్డి వైపు స్థానికులు మొగ్గుపడుతున్నారు. ఇప్పటిదాకా ఎర్రబెల్లి వెంట నడిచిన నాయకులు ఒక్కొక్కరుగా 'హాస్టల్' గాటికి చేరుకుంటున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుల్ని ఇన్ చార్జ్ రూపొందించే పనిపై పనిచేస్తున్నారు. మీడియా, వార్ రూమ్ ఆక్టివిటీ, పబ్లిసిటీ, టూర్ షెడ్యూల్ ఇలా ఒక్కొక్కరు ఒక్కో బాధ్యతలుగా ఎవరికీ పోషిస్తారు. నియోజకవర్గాల వారీగా 119 నియోజకవర్గాల్లో ఏవీసీసీ వారు క్షేత్రస్థాయిలో ప్రచారాన్ని పర్యవేక్షించబోతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రుల పర్యటనలు తెలంగాణలో ఉండేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే బీసీ డిక్షరెన్షన్ సందర్భంగా కర్ణాటక ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య తెలంగాణలో పర్యటించారు. సిద్ధరామయ్యతో మరొక టూర్ ని ప్లాన్ చేస్తోంది తెలంగాణ కాంగ్రెస్. ఇప్పటికే కర్ణాటక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ విజయానికి కీలకంగా వ్యవహరించిన డిక్షరెన్షన్ తెలంగాణలో రెండుసార్లు పర్యటించారు. మొదట తాండూర్, పరగి, చేపేళ్ల కార్వర్ మీటింగ్ పాదయాత్రలో పాల్గొన్న డిక్షరెన్షన్ శివకుమార్ తెలంగాణలోని అరు గ్యారంటీలు కర్ణాటకలోని అరు గ్యారంటీలతో అద్భుతంగా ఉన్నాయని చెప్పారు. సిద్ధరామయ్యతో బీసీ డిక్షరెన్షన్ ప్రకటించిన రోజే డిక్షరెన్షన్ కుడా కోడెడ, హుజూర్ నగర్, మిర్యాలగూడ ప్రాంతాల్లో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఇలా వారు సభలతో ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ముందుకు వెళ్తోంది. రాహుల్ ప్రియాంక మల్లికార్జున ఖర్చేలకు సంబంధించిన టూర్ షెడ్యూల్ వార్ రూమ్ డిక్షరెన్షన్ చేస్తోంది.



పోటీ పడ్డారు. ఈ ఎన్నికల్లో జంగా రామచంద్రారెడ్డి పోటీపడ్డారు. ఇద్దరు నాన్ లోకల్ అభ్యర్థులే కావడం, పైస బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరోసారి అధికారంలోకి వస్తోందని ప్రచారం జరుగడంతో స్థానిక ప్రజలు మళ్లీ ఎర్ర బెల్లికి పట్టం కట్టారు. ఆ ఎన్నికల్లో గెలిచిన ఎర్రబెల్లి మంత్రి కూడా అయ్యారు. కానీ నియోజకవర్గ ప్రజలు అభివృద్ధికి ఆయన పెద్దగా చేసిందేమీ లేదని స్థానికులు భావిస్తున్నారు. **వెళ్తనమంశా ఇక్కడ..!**
ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు చుట్టూ ఉండే వ్యక్తుల్లో చాలామంది నాన్ లోకల్ వాళ్లే. పీవీల నుంచి ముఖ్య నలపాదాల వరకు చాలామంది స్థానికేతరులే. మంత్రిని కలవాలన్నా, ఏమైనా పనులు చేయించు కోవాలన్నా ముందు వాళ్లను దాటాల్సిందే. వాళ్లు వెంట వెంట మరులకొని జెడ్డీటీసీ వరకు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులవరైనా సరే మంత్రిని కలవాలంటే ముందు వాళ్లను కలవాలి. ఒక్కో ఇద్దరో స్థానిక నేతలకు డైరెక్ట్ గా మంత్రితో మాట్లాడే చనువు ఉన్న

ఈసారి లోకల్ వ్యక్తికి ఛాన్స్..!
పాలకుల్ని ఎన్నికల్లో మొదటిసారి లోకల్, నాన్ లోకల్ అంశంపై తీవ్ర చర్చ నడుపుతుంది. నాన్ లోకల్ వ్యక్తి అయినా ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును మూడు సార్లు గెలిపించామని, కానీ ఈసారి మాత్రం స్థానిక అభ్యర్థిని గెలిపిస్తామని వారు చెబుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నాన్ లోకల్ అయిన ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావును కాదని లోకల్ అభ్యర్థుల వైపు స్థానికులు మొగ్గు చూపుతున్న పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ప్రధాన పార్టీల తరఫున పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల్లో చాలా మంది నాన్ లోకల్ వాళ్లే ఉన్నారు. ఇక ఇండిపెండెంట్, చిన్న పార్టీల నుంచి పోటీ చేస్తున్నవారిలో చాలా మంది లోకల్ వాళ్లు ఉన్నారు. అయితే వారిలో రయాకర్ దయాకర్ రావును ఓడించే సత్యాకాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రూపొందించిన అభ్యర్థులు అనుకుంటున్నారు. ఇక యశస్వినీరెడ్డి నామినేషన్ కూడా ఓకే కావడంతో పాలకుల్ని ప్రజలు యశస్వినీరెడ్డికి పెద్ద ఎత్తున మద్దతు పలుకుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నారు. యశస్వినీరెడ్డి అభ్యర్థిత్వం ఓకే కావడంతో ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు గుండెటి రైళ్లు పరుగులు వేయడం కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు. ఇక ఈ ఎన్నికల్లో యశస్వినీరెడ్డి గెలిస్తే 20 ఏళ్ల నాన్ లోకల్ పాలనకు స్థాన పక్కటెముక ఇక్కడి ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు.

హస్తం అధిగణి

పట్టణంలో కాంగ్రెస్ ఎదురీత కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సోదరులపై తీవ్ర ఆరోపణలు బీఆర్ఎస్ శ్రేణులపై రాక్షడాడి ఎఫెక్ట్ కాంగ్రెస్ జెండా మోసేందుకు వెనుకాడుతున్న కార్యకర్తలు 'ఎం' ట్యాక్స్ పేరుతో అప్పుడే వసూళ్లు పురూ

రంగాలెడ్డి బ్యూరో, విశాలభారతి:
అన్నీ ఉన్నా అల్లుడి నోట్లో శని ఉంది అన్నట్లు ఇల్లు హింపట్టంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరిస్థితి తయారైంది. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బలమైన క్యాడర్ ఉన్న నేతల మద్దతు సమయంలో లోకల్ హాస్టల్ పార్టీకి ఇక్కడ విజయం దక్కవం లేదు. దీనికి తోడు పట్టణం కాంగ్రెస్ పార్టీ దిక్కుగా భావిస్తున్న మల్లెండ్ల బదర్ నేపై ఆరోపణలు ఆ పార్టీ విజయానికి చెటు చేయడమే కాకుండా, పార్టీ ముగ్గుడను ప్రజాస్వామ్యం మార్చుతున్నాయంటూ పాలకులు రాజకీయ విశ్లేషకులు, ఆ సోదరుల దుందుడుకు స్వభావం నేతల్లో, కార్యకర్తల్లో అసహనం తీసుకొస్తున్న పార్టీ జెండాను మాయచాసి తటపటాయిస్తున్నారన్న టాక్ ఉంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనుకూల పరిస్థితులు ఏర్పడాలని సర్వేలు చెబుతుంటే... ఇల్లు హింపట్టంలో మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా మారడానికి కారణాలేంటి? జనాలు కాంగ్రెస్ వెంట నడిచేందుకు ఎందుకు జంకుతున్నారు? **'నేతలేందుకు కలిసి రావడంలేదు'**
యాచారం మండలంలో సుమారు 20వేల ఎకరాల్లో తెలంగాణ సర్కార్ ప్రతిష్టాత్మకంగా పాపానీటిని నెల కొల్లుతోంది. రైతుల నుంచి భూమి సేకరించి ఈ ప్రాజెక్టును చేపట్టింది ప్రభుత్వం. కుర్చీ, తాటిపత్తి, మేడిపత్తి వంటి గ్రామాల్లో అనేక మంది రైతుల భూములు పాపానీటిలో కోల్పోతున్నారు. హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టులో కేసులు నడుపుతున్నారని తెలుస్తోంది. ఆ సోదరుల బద్దేళ్ల నుంచి ఉద్దమం కొనసాగితూనే ఉంది. బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతూనే ఉన్నారు. ఈ పోరాటానికి అన్ని పార్టీలు మద్దతిచ్చాయి... కాంగ్రెస్ నేతలకు అందుకే అందుకే మళ్లీ చూడలేదు. చూడలేదు కుడా ఒకటియే సభలో హాస్టల్ పార్టీ నేతలు పాల్గొని చేతులు దులుపుకొన్నారన్న వాదనలున్నాయి. ఈ ఉద్దమంలో కాంగ్రెస్ నేతలు పాల్గొనకపోవడం, బీఆర్ఎస్ సర్కార్ కు అనుకూలంగా పాల్గొనడం, బీఆర్ఎస్ తో కాంగ్రెస్ వద్దలు లాల్చుతున్నారని, దబ్బలు దుడుకొని తమకు మద్దతు ఇవ్వలేదని ఆ ప్రజలు భావిస్తున్నారు. సహజంగా ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పాల్గొనడం ఆ గ్రామాల ప్రజలు... కాంగ్రెస్ పై మండి పడుతున్నారు. దీంతో కార్యకర్తలు, ప్రజలు కాంగ్రెస్



'ఎం' ట్యాక్స్ పేరుతో వసూళ్లు
తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీలో అధికారంలో ఉన్న నేపథ్యంలో ఇప్పటికే 'ఎం' ట్యాక్స్ పేరుతో వసూళ్లు తెగబడినట్లు తెలుస్తోంది. దళిత కౌన్సిలర్లు అడ్డుపెట్టుకొని ఓ బిల్డర్స్ దగ్గర భారీ మొత్తంలో గుంజాలని చూశారు. ఎనిమిది ఇళ్లు నిర్మిస్తున్న ఆ బిల్డర్ దగ్గరకు కౌన్సిలర్ వెళ్లి ఇంటికి రుల్లు, లాల్ల చొప్పున నూ.ఇల్లెలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారట. అయితే అన్ని అనుమతులు సక్రమంగా ఉన్నాయని దబ్బలు ఇచ్చేందుకు ఆ బిల్డర్ నిరాకరించారట. అనుమతులున్నా ఉన్నా ఇంటి పల్లెట్ల తన ద్వారా తీసుకోలేదని, వేరొకరి ద్వారా తీసుకున్నందుకు తమకు ఎంతోకొంత ఇల్లు తీరాల్సిందేనని పట్టుబట్టి పనులు చేశారట. అలాగే అదే వాళ్లలో సాగెరోడ్డుకు అనుకొని ఓ కమర్షియల్ బిల్డింగ్ నిర్మిస్తున్నారు. ఎలాంటి నిబంధనలు పాటించకుండా, రహదారికి అనుకొని నిర్మిస్తున్నా, ఈ బహుళం అంతస్తుల భవన యజమాని దగ్గర ఎం ట్యాక్స్ పేరు చెప్పి, ఆ దళిత కౌన్సిలర్ భారీ గుంజాలకు, చైర్ పర్సన్ తన చేతిలో ఉన్నారని, ఎవరు అడ్డుపడకుండా అంతా చూసుకుంటానని యజమానికి మాటిచాడారట ఆ కౌన్సిలర్ భర్త. ఇలా ఇప్పుడే వసూళ్లు తెగబడుతున్న కాంగ్రెస్ నేతలు... రేపు అధికారంలోకి వస్తే తమ పరిస్థితి ఉంటేనే ఆలోచనలో పడ్డారు ప్రజలు.

కుటుంబానికి ఇవ్వాలా అనే అలోచన చేశారు. చైర్ పర్సన్ పదవిపై మొగ్గు చూపి, రొక్కం కుటుంబానికి హిందూ ద్వారా కాంగ్రెస్ నేతలు. దీంతో అగ్రహించిన రొక్కం ఫీల్డింగ్ తన అనుచర కౌన్సిలర్ తో కలిసి బీఆర్ఎస్ కే చేరిపోయారు. అదే పట్టు మున్సిపాలిటీలోనూ ఇదే సీటు ఉన్నా... అక్కడి నేత తాజాగా మల్లెండ్ల చేయి కలిపి ముందుకు నడుస్తున్నారు. వీటన్నింటినీ గమనిస్తున్న ప్రజలు కాంగ్రెస్ నుంచి ఎలా ఓటీసారని, మోసాల్లో వారు ఆరితేరారని అంటున్నారని విశ్లేషకులు **'జీసీ నిగారం ఏమైంది?'**
ఇల్లు హింపట్టంలో బీఆర్ఎస్ నేతలకు మోసాలు చేయడం వెన్నుతోపెట్టిన విద్య అనే అంటున్నారని విశ్లేషకులు. తుర్కయంజాల్ మున్సిపాలిటీపై ఎలాగైనా పాగా వేయాలన్న ఉద్దేశంతో ఇక్కడ బలమైన నేతగా ఉన్న రొక్కం ఫీల్డింగ్ ఇష్టం లేకున్నా అప్పట్లో కందుకూ కావారు. ఫీల్డింగ్ బలం, బలంతో తీరుగులేని మోజాక్స్ కాంగ్రెస్ విజయం దక్కింది. మల్లెండ్ల రొక్కం కుటుంబాలకు చెరో రెండున్నరేళ్ల చొప్పున చైర్ పర్సన్ పదవి అంటూ సూచనలు ఎంపీ సమక్షంలో ఒప్పంద పత్రాలు రాసుకున్నారు. మొదట మల్లెండ్ల కుటుంబం నుంచి చైర్ పర్సన్ పీఠం దక్కించుకున్నారు. రెండున్నరేళ్ల, మూడేళ్ల, మూడున్నరేళ్ల దానిని రొక్కం కుటుంబానికి చైర్ పర్సన్ పదవి ఇచ్చేందుకు మల్లెండ్ల సోదరులు సుమఖత వారాలేదు. తమ కుటుంబానికి ఉన్న ఒకే ఒక పదవి పోగొట్టుకోవాలా? ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రొక్కం